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Опис дисципліни Дисципліна  «Фінансовий  аналіз»  є  основним  компонентом  освітньої
програми,  розроблена  для  студентів,  зацікавлених  у  здобутті
фінансових  знань  та  практичних  навичок,  які  є  необхідними  для
подальшого  професійного  та  кар’єрного  зростання.  Вивчення  курсу
«Фінансовий  аналіз»  забезпечить  знання  теоретичних  основ  і
методології фінансового аналізу підприємства, набуття вмінь і навичок
фінансового аналізу, вивчення математичних та статистичних прийомів
і  методів  фінансового аналізу  господарської  діяльності  підприємства,
виявлення  резервів  підвищення  ефективності  виробництва  та
поліпшення фінансового стану підприємства.

Передумови для 
вивчення дисципліни

Обов’язкова навчальна дисципліна  «Фінансовий аналіз» базується  на
знаннях  таких  дисциплін  як  «Фінанси»,  «Статистика»,  «Бюджетна
система»,  «Економіка  підприємства»,  «Гроші  і  кредит»,  «Фінанси
підприємств»,  «Страхування»,  «Бухгалтерський  облік»,  «Фінансовий
ринок», «Банківська система».

Мета вивчення Мета  вивчення  навчальної  дисципліни  «Фінансовий  аналіз»  є
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дисципліни формування  у  майбутніх  фахівців  теоретичних  знань  і  практичних
навичок  з  організації  проведення  фінансового  аналізу  діяльності
підприємств  і  обґрунтування  прийнятих  управлінських  рішень  для
реалізації фінансової політики.

Формат дисципліни Для  денної  форми  навчання  дисципліна  викладається  в  очному
форматі  із  застосуванням  мультимедійних  засобів.  У  разі
дистанційного  і  змішаного  навчання  використовуються  навчальна
платформа  Moodle  Білоцерківського  НАУ,  онлайн-платформи  Zoom,
GoogleMeet,  e-mail,  мобільні  додатки  Viber,  Telegram,  WhatsApp.
Студенти  отримують  індивідуальні  консультації  у  засвоєнні
навчального матеріалу.

Очікувані результати 
навчання

ПР01.1.  Володіти  категоріальним  апаратом  в  області  фінансових
систем,  вміти  практично  його  використовувати  при  обґрунтуванні
актуальності теми, формуванню мети та завдань дослідження.
ПР01.2.  Знати  та  розуміти  фундаментальні  закономірності  розвитку
фінансів,  механізм  функціонування  економічних  систем  та  його
інституціональне забезпечення.
ПР01.3. Знати нормативно-правове регулювання фінансової діяльності
корпоративних структур, банківської діяльності та страхування, вміти
їх враховувати при розгляді реальних ситуацій.
ПР02.1.  Знати  наукові  засади  фінансового  аналізу,  його  зміст,  мету,
завдання,  методи  та  прийоми  фінансового  аналізу  в  організаціях
(підприємствах).
ПР02.2.  Знати  та  вміти  використовувати  систему  абсолютних  та
відносних  фінансових  показників,  що  характеризують  наявність,
розміщення  та  ефективність  використання  фінансових  ресурсів
організації (підприємства).
ПР02.3.  Володіти  методикою  експрес-аналізу  та  поглибленого
фінансового аналізу фінансових та нефінансових структур.
ПР05.1. Знати класифікацію методів і прийомів, які використовуються
при  діагностиці  стану  фінансових  систем  (державні  фінанси,
корпоративні, банківська система, страхові компанії).
ПР05.2  Знати  методи  фінансового  аналізу  та  основи  побудови,
розрахунку та аналізу сучасної системи показників, що характеризують
діяльність суб'єктів господарювання на мікрорівні.
ПР05.3.  Вміти аналізувати фінансовий стан суб'єкта господарювання;
аналітично  обробляти  фінансову  звітність  з  метою  прийняття
управлінських рішень та оцінки окремих аспектів фінансової діяльності
організації (підприємства).
ПР05.4.  Вміти  розраховувати  та  правильно  оцінювати  значення
фінансових  коефіцієнтів,  що  характеризують  фінансовий  стан
організації  (підприємства),  робити  аргументовані  висновки  та
пропозиції за результатами аналізу.
ПР05.5.  Вміти  виявляти  внутрішні  резерви  підвищення  фінансового
стану  господарюючого  суб’єкту  та  самостійно  обирати  оптимальний
варіант вирішення господарсько-фінансових ситуацій.
ПР05.6. Вміти оцінювати підприємницькі ризики та враховувати їх при
проведенні аналізу для прийняття управлінських рішень.
ПР09.1. Мати вміння формувати повну та достовірну інформацію про
господарські  процеси  та  результати  діяльності  фінансових  та
нефінансових структур.
ПР09.2.  Вміти  читати  фінансові  звіти,  формувати  інтерпретацію
отриманим  результатам  аналізу  фінансового  стану  корпоративних,
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банківських та страхових структур та обґрунтувати пропозиції   щодо
підвищення її фінансової стійкості.
ПР09.3.  Мати  вміння  обґрунтовувати  фінансові  наслідки  прийнятих
рішень  та  компетентно  впливати  на  формування  та  посилення
раціональних тенденцій у розвитку фінансової діяльності господарської
структури.
ПР10.1. Мати навички ідентифікувати джерела отримання економіко-
фінансової  інформації  та  знати  методику  розрахунку  основних
економічних та фінансових показників.
ПР010.2.  Вміти  аналізувати  вихідні  дані,  необхідні  для  складання
алгоритмів  аналізу,  розрахунку  фінансових  показників  на  основі
існуючих  методик;  збирати  інформацію  на  рівні  корпоративних,
банківських та страхових структурі,  готовити інформаційні  огляди та
аналітичні звіти.
ПР010.3.  Володіти  методами  збору,  аналізу  та  обробки  фінансово-
економічних  даних,  способами  використання  одержаних  результатів
для прийняття фінансових рішень.
ПР10.4. Вміти узагальнювати висновки на основі значень розрахованих
показників  та  розробляти  обґрунтовані  пропозиції  щодо  покращення
існуючої тенденції.
ПР13.1.  Володіти  загальнонауковими  та  спеціальними  методами
дослідження фінансових процесів і вміти практично їх використовувати
при проведенні комплексного аналізі складових фінансової системи.
ПР13.2. Вміти використовувати спеціальні методи аналізу CVP-аналіз,
економіко-статистичні,  економіко-математичні,  порівняння  при
проведення аналізу стану фінансової системи.
ПР20.1 Виконувати функціональні обов’язки в групі при здійсненні при
проведенні комплексного аналізі складових фінансової системи.
ПР20.2  На  основі  проведеного  аналізу,  пропонувати  обґрунтовані
фінансові рішення та нести відповідальність за їх прийняття.
ПР24.1.  Мати  навички  враховувати  взаємозв'язки  та  взаємовплив
екологічних,  соціальних  та  економічних  чинників  на  розвиток
фінансової діяльності господарюючих структур агробізнесу, сільських
територій.
ПР24.2.  Вміти  комплексно  аналізувати  проблеми  фінансового
забезпечення  сталого  розвитку  аграрних  структур  та  сільських
територій.
ПР24.3.  Мати  вміння  розробляти  обґрунтовані  пропозиції  щодо
реалізації  інструментів  фінансової  сталості  на  рівні  аграрних
підприємств та сільських територій.

Структура курсу Змістовий модуль 1.«Теоретичні основи фінансового аналізу.
Аналіз майна підприємства, оборотних активів, джерел

формування капіталу»
Тема 1.1. Значення і теоретичні основи фінансового аналізу.
Тема 1.2. Інформаційне забезпечення фінансового аналізу.
Тема 1.3. Аналіз майна підприємства.
Тема 1.4. Аналіз оборотних активів.
Тема 1.5. Аналіз джерел формування капіталу підприємства.

Змістовий модуль 2. «Аналіз грошових потоків, ліквідності,
фінансової стійкості, кредитоспроможності, ділової активності та

прибутковості підприємства»
Тема 2.1. Аналіз грошових потоків.
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Тема 2.2. Аналіз ліквідності та платоспроможності підприємства.
Тема 2.3. Аналіз фінансової стійкості підприємства.
Тема 2.4. Аналіз кредитоспроможності підприємства.
Тема 2.5. Аналіз ділової активності підприємства.
Тема 2.6. Аналіз прибутковості та рентабельності підприємства.

Змістовий модуль 3. «Особливості фінансового аналізу:
галузевий аспект»

Тема 3.1. Особливості фінансового аналізу сільськогосподарських 
підприємств.

Тема 3.2. Особливості фінансового аналізу банківських установ.
Тема 3.3. Особливості фінансового аналізу страхових організацій.

Методи навчання Під  час  лекційного  курсу  застосовуються  слайдові  презентації  у
програмі  Microsoft  Office  PowerPoint,  ілюстративно-роздатковий
матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань.
Практичні  заняття  проводяться  з  використанням  презентацій,  кейс-
методів,  мозкових  атак,  виконанням  різних  типів  розрахункових
завдань як індивідуальних так і в мінігрупах.
При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань (написанні
есе  та  підготовці  презентацій),  а  також  при  виконанні  самостійної
роботи  використовується  дослідницький  метод  із  додержання  вимог
академічної доброчесності.

Види контролю та 
критерії оцінювання

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, усне
опитування, перевірка виконання практичних завдань (розрахункових,
ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для самостійної роботи,
індивідуального навчально-дослідного завдання.  Модульний контроль
проводиться у формі модульної контрольної роботи.

Політика Політика щодо академічної доброчесності:  очікується,  що письмові
роботи  студентів  будуть  їх  оригінальними  дослідженнями  чи
міркуваннями.  Виявлення  ознак  академічної  недоброчесності  в
письмовій  роботі  студента  (списування,  відсутність  посилань  на
використані  джерела,  фабрикація,  фальсифікація,  обман)  є  підставою
для її незарахування викладачем.
Політика  щодо  відвідування  занять:  очікується,  що  студенти
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відвідають  усі  лекції  і  практичні  заняття  курсу.  Студенти  мають
інформувати  викладача  про  неможливість  відвідати  заняття.
Відпрацювання  пропущених  занять  згідно  графіку  консультацій
викладача.  За  об’єктивних  причин  навчання  може відбуватись  в  он-
лайн режимі.
Політика  щодо  дедлайнів  і  перескладання: студенти  мають
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.
Політика  щодо  виконання  завдань: позитивно  оцінюється
відповідальність, старанність, креативність.
Політика  оцінювання:  засоби  та  критерії  оцінювання  прописані  в
робочій  програмі  дисципліни,  розміщеної  на  платформі  Е-навчання
Білоцерківського НАУ (Moodle).
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